



Rekonstrukce jídelny je hotová, 26.8. zkušebně vaříme



Prázdninová rekonstrukce školní kuchyně, která byla nevyhnutelnou je zdárně u konce. hrozba, že školní kuchyně a tudíž i celá základní škola nebudou moci od září fungovat je úspěšně zažehnána. „Celková částka na rekonstrukci se nakonec vyšplhala k osmi a půl milionu korun,“ říká starosta Pavel Kohout.

Kompletní rekonstrukce kuchyně musela proběhnout z důvodu nevyhovujícího hygienického zázemí. Pokyn z kontrolních úřadů tak zněl jednoznačně: „Když nebude mít škola odpovídající hygienické zázemí nemůže vařit. Když škola nemůže vařit, nemůže ani fungovat.“ A tak se Základní škola v

Opatovicích nad Labem dočkala kompletního vybavení staré a instalace nové sanity. Tedy rozvody plynu, vody, kanalizace, topení a elektřiny. Kuchyň byla kompletně osazena novou technologií. Celkově se jednalo o kompletní rekonstrukci. Obec se rozhodla z hlediska funkčnosti neinvestovat jen

do částečné rekonstrukce. Díky tomu se však ve školní kuchyni, kterou pro stravování využívají i senioři, bude vařit moderně, úsporně a samozřejmě zdravě. Kompletní obnovou prošla také vzduchotechnika, jež má nově dva okruhy. Jeden určených pro kuchyň a druhý samostatně pro jídelnu.

SVOZOVÝ KALENDÁŘ SBĚRU KOMUNÁLNÍHO A TŘÍDĚNÉHO ODPADU

SRPEN			
7.8.	PÁ	POPELNICE - SVOZ	ZNÁMKA MODRÁ ŽLUTÁ
19.8.	ST	PAPÍR + NÁPOJOVÉ KARTONY	
20.8.	ČT	PLASTY	
21.8.	PÁ	POPELNICE - SVOZ	ZNÁMKA ŽLUTÁ
ZÁŘÍ			
3.9.	ČT	PLASTY	
4.9.	PÁ	POPELNICE - SVOZ	ZNÁMKA MODRÁ ŽLUTÁ
16.9.	ST	PAPÍR + NÁPOJOVÉ KARTONY	
17.9.	ČT	PLASTY	
18.9.	PÁ	POPELNICE - SVOZ	ZNÁMKA ŽLUTÁ

Slovo starosty

Neustále mne trápí stále probírané téma „čistá obec“. Apelování občanů na obecní úřad ohledně sekání stromů, keřů a úklidů ulic a s tím přílehlých pracích se totiž mívá účinkem. Stačilo se totiž nedávno projít Dvořákovou ulicí, kde si pojem úklid neznámý občan vysvětlil po svém, když k popelnicím přinesl zřejmě všechno, co mu doma přišlo pod ruku. Je zapotřebí uvědomit si, co můžu vyhodit k popelnicím a co patří do sběrného dvora. Například staré gumy od auta do popelnic opravdu nepatří. Dále bych chtěl zdůraznit nutnost součinnosti občanů s pracemi na úklidu. Ne, nejedná se o pomoc se samotným úklidem, ale o zpřístupnění cest a přílehlých prostor, kterých se čištění týká. Řešení stížností ohledně poničeného majetku občanů díky obecnímu úklidu neprospívá ani jedné straně. Žít v čisté obci je přeci cílem nás všech. Nebo ne?



Ing. Pavel Kohout

Sucho, nedbalost nebo žhář?

V tropických vedrech na konci července se v Opatovicích nad Labem rozhořeli dva požáry. 24.7. hořel les a 28.7. velký stoh slámy. Díky rychlému zásahu profesionálních i dobrovolných hasičů z Opatovic, Čeperky a Libišan, se podařilo požáry včas eliminovat. Škoda se vyšplhala k půl milionové hranici. Právě probíhající vyšetřování příčin vzniku obou požárů odhalilo osoby, jež byli viděny na místě požáru ohlašovateli.

Pro jejich chvatné vzdalování z místa požáru je zde podezření ze žhářství. Policie nyní zkoumá veškeré záznamy kamerových systémů obce i komerčních subjektů, které se nachází v okolí obou požářišť. Tímto žádáme obyvatele Opatovic o ostražitost. Pokud byste viděli podezřelé chování v okolí obce, obraťte se na Obecní úřad, nebo na Obecní policii, jde přeci o majetek a zdraví všech občanů.

Chcete třídit i bioodpad?

Biologicky rozložitelný odpad, obecně nazývaný jako bioodpad, je jakýkoli odpad, který je schopen anaerobního nebo aerobního rozkladu, jako jsou například potraviny, či odpad ze zeleně. Na tento odpad máme dvě legální skládky. V Pohřebačce a na sběrném dvoře. Obyvatelé však místo zanesení odpadu tam kam patří zakládají nelegální skládky. Obec kvůli tomu podala již trestní oznámení na neznámého pachatele. Mnohem jednodušší by bylo jeho třídění. Příkladáme také dotazník, zda by byl o tuto možnost zájem, protože kromě popelnic na sklo, plast a papír existují i hně popelnice do kterých patří

například zbytky z kuchyní jako prošlé pečivo, těstoviny, ovoce, zelenica, květiny, tráva a plevel se zeminou, listí, seno i sláma. Nepatří do nich naopak zbytky z kuchyní rostlinného původu, jenž obsahují suroviny živočišného původu, tedy pokrmy z masa, vajec, ale i mléka, tuk, maso, kůže, kosti, mléčné výrobky, vejčička včetně skořápek, oleje a rozpuštěné tuky, nebezpečné odpady jako jsou léky, barviva, saponáty, čisticí prostředky, minerální oleje, baterie, popel ze spalování uhlí. Dále také pleny a jiné hygienické potřeby, ovšem také exkrementy zvířat, včetně podestýlky domácích zvířat.

Sousedské spory Obecní úřad nevyřeší

Často se setkáváme s dotazy na téma, jaké pravomoci má vlastně samotný Obecní úřad v řešení velmi častých problémových sousedských sporů. V tomto problému je nejčastěji skloňovaným a řešeným je nadměrný hluk. Zákon jasně určuje, jak se obecní úřad v této situaci má zachovat. Jeho doslovné znění je takovéto: „Je-li jeden ze sousedů nadměrně obtěžován imisemi druhého souseda, jde o typický občanskoprávní spor. Takovým obtěžováním může být například také i různý odpad, stékání vody, nepřiměřené množství kouře, prachu, zápachu, otřesů nebo stísnění.

Podstatným kritériem však je, že musí docházet k omezení nad míru přiměřenou místním poměrům.“ Dále ovšem zákon přímo ukládá, jak se v této situaci může zachovat úřad. Dle něho do těchto sousedských sporů nemá vůbec žádnou pravomoc vstupovat. Obtěžovaný soused se musí, není-li možná domluva, tak obrátit žalobou na soud. Dochází-li však k překračování hygienických limitů hladiny hluku, má poškozený soused možnost obrátit se na krajskou hygienickou stanici, která je povinna vykonat kontrolu a z ní uložit vyplývající sankce.

Odevzdejte do schránky OÚ do 31. 08.2015

.....zde oddělte.....

Dotazník pro občany

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Obec:	Opatovice nad Labem
Adresa obecního úřadu:	Pardubická 160, 533 45 Opatovice n/L
Mám zájem o nádobu na bioodpad	140 I
Období a počet svozů	březen-listopad, interval 1x14, 19 svozů/rok
Cena za rok	cca 760 Kč
Adresa a číslo popisné	
Dotazník vyplnil/a:	
Kontaktní e-mailová adresa/telefon:	

Prohlašuji, že všechny údaje uvedené v tomto formuláři jsou pravdivé.



TJ Sokol Opatovice nad Labem

oddíl národní házené v Pohřebače

pořádá v sobotu 22. srpna

Turnaj mužů

33. ročník memoriálu Jaroslava Dostála a Karla Dvořáka
od 8,30 za účasti ligových družstev

Posvícenskou zábavu

od 20,00 vystoupení oblíbené hudební skupiny
KAPKY z Hradce Králové

Do moderního sportovního areálu v Pohřebače
Vás srdečně zvou pořadatelé.

www.nhopatovice.cz



1. vinařsko-pivní cyklistická rota Opatovice n/L

Vás zve

na 12. ročník cyklistického závodu

„Tour de Opatovice nad Labem“

v sobotu 5. září 2015 ve 13:00 hodin
u fotbalového hřiště AFK Opatovice.

Start závodu: 14:00 hod.
Vyhlášení výsledků: cca v 17:30 hod.

Podmínky účasti: Jakýkoliv provozuschopné kolo, věk min. 18 let, děti pouze
s doprovodem.
Startovné 70,- Kč.

Staré kolo s dobovou ústrojí či libovolný převlek je vítán.

Účastníci závodu mají večer volný vstup na taneční zábavu se skupinou ČTYŘVÁLCEC.

Kontakt: obstara@opmatovice.cz, obstara@opmatovice.cz

Sbor dobrovolných hasičů pořádá **NÁBOR** mladých
hasičů a hasiček

Děti budou seznámeni s prací hasičů a hasičskou
technikou Učit se budou důležitá telefonní čísla, zdra-
vovědu, vázání uzlů i topografické značky. Později se
podívají na závody mladých hasičů, kde budou
moci předvést své znalosti.



Neváhejte a přijďte se podívat!
Od září každou středu od 16 hodin na hřišti za fotbalo-
vým areálem

TJ Sokol Opatovice nad Labem, oddíl národní házené
v Pohřebače zve všechny 30.8. na domácí utkání
žen ve II. lize. Utkání začíná v 10:30 hodin proti
soupeřkám ze Staré Vsi nad Ondřejnicí